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 ةضراعم لاكشا نم لكش يا ريثعي يذلا 16 يف « ةيعويشلا ءاغلا نوناق 0: اهمها

 دعب اميف نوناقلا اذه قحلاو ‏٠ « ةيعويش فادهال نبت » هنا ىلع يرصنعلا زييمتلا ماظن

 , ةريهشلا اينوفير 1 2ا/010ل14ةيضق اهنم . نيناوقلا هذه ىلا ادانتسا ىواعدلاو تافيقوتلا
 نيذلا ( ‏١061502 12/300618 اليدنام نسلن سيئرلا مهنمض نم ) 4.11.6 لا ةداق ةيضق وا
 ‏٠ ةايحلا ىدم نجسلاب اومكح

 . ايموي 6*5 لداعي 0 لمعلاو 2 ةماقالاو 2 لقنتلا طورش لوح ةددعتملا نيناوقلا ةقلاخم

 يرابجالا ( لوجتلا نذا ) « سابلا » ةزايح مدعل ةبسنلاب نيموكحملا نييقيرفالا ددع ردقيو
 ‏٠ مويلا ىتح ةنس ؟5 ذنم نويلم ‏١١ ىلا ريهشلا

 نودو ةاضاقم نودو ةمهت نود ) ديدجتلل ةلياقلا ( ةدملا هذه لالخ صخش يا لاقتعاب مهل

 نا هتين يف ناك ىلا ‏ بكترا هنا كشلا هيلع عقو اذا , ةينوناقلا ةنامضلا نم عون يا
 مدختسيو . ةحنجلا ةذه لوح تامولعم يا عال دال الياق ناك اذا وا ةيسايس ةحنج 5 بكتري

 ددقعل ريرقت يا ميدقت لدحتسملا نمو 1 يرادالا فيقوتلا ةردف لالخ ةيداع ةروصب بيذعتلا

 : اهتلت ىتلا بارضالا تاكرحو -(50112:0 وتيوس يف ةريخالا ثادحالا ذنم تافيقوتلا

 نيفوقوملل « قلقملا » تاراحتنالا ددع لوح لاؤس ىلع رغورك لدعلا ريزو باجا
 ةفيحص ) « 6014 0 لا يف هكنحملا رصانعلا » لمع اهنا ادكّوم ‏٠ نييقيرفالا

 . ' لدف يناثلا نوذاك 51 * #4 دنومول 0

 : عمقلل نيتديدج نيتدئسوي نآلا هسفن ماظنلا زهجو

 ةسسنلاب طقف سيلو ‏٠ ةنس ىلا اموي ‏١ نم ةظرشلا يديا يف تففيقوتلا ةدم عفر - ‏١

 هماغأع ‏٠.هطيرشت اديس يفو يجراخ لاصتا يا نع مهعطق ليبس يف كلذ ةمكحلملا

 سيئر ماما نيلوؤسمو نينيعم باون رسشع نم ةفلؤم ) قيقحت ةنجل ءاشنا ‏ ؟
 عوجرلا نود تايوقعلا نادصاو نييمدقتلا ةدراطم فيثكتل ةلهؤم يهو ‏٠ ( طقف ةيروهمجلا
 ‏٠ ةمكحملا ىلا

 نه اذ : عرويسن اهوج يف « راثكتس » ةفيحصضص :تيتك ‏٠ ةديدخلا تاءازجالا ةذه ىلع اقيلعت دو

 نسيناوقلا نم ناهج ىلا جاتحت , اهدادبتسا ناك امهم , ةموكح ليختن نا ادج بعصلا

 سلجم ىلا مدقي نا لدعلا ريزو ىأترا كلذ عمو ‏٠ نويموقلا هعضو يذلا نم مها ةينمالا

 بونج يف ناسنالا قوقحل مارتحا نم ىقبت ام لكآتي يك رخآ اينما اءارجا باونلا
 * 46 0-6( ايقيرفا

 ليئارسا

يعرشلا زاهجلا ىلع تدمتعاو ‏ ةيليئارسالا ةموكحلا تداع , سدقملا ةلودلا نما مساب


